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教育目標 『ふるさとを愛し、夢に向かって高め合える子を育む』

・すすんで学ぼう ・心をみがこう ・体をきたえよう

連休明け １０連休という長期の休みを終え、子どもたちが戻ってき

欠席０に!! ました。そしてなんと、７日（火）は、今年度はじめて欠席

児童が「０人」となり、記念すべき日となりました。

子どもたちを元気に送り出してくださった保護者の皆様に

感謝いたします。

長期間にわたって、子どもたちの心と体の健康を維持して

いくことは、なかなか難しいことだと思いますが、これから

もよろしくお願いします。

《学校運営協議会開催 ４月２４日》
委員の皆様 今年度第１回の学校運営協議会

高山信夫様（会長） を開催し、学校経営方針を承認い

中西佑介様（副会長） ただきました。その中で学校課題

谷萩昌道様 蓬田優様 となっている「コミュニケーショ

舘野法子様 高橋葉子様 ン能力の育成」について、「学習の

海老原忠 芋川晴恵 決まり」の活用等について、また

運動会の開催時期についてもご意見をいただきました。

学校運営協議会は、委員個人の意見ではなく合議制ですので、

会としてのご意見として、子どもたちのため、学校経営に活かしてまいります。

※議事録をホームページに掲載しておりますので、ご覧ください。

◇改めて、目指す子ども像と今年度の重点・努力点をお知らせします

めざす子ども像

小１・小２・小３・小４ 小５・小６・中１ 中２・中３

○進んでなかよく勉強する子 ○自ら考え学び合える子 ○自ら学んで互いに高め合える子

○友だちにやさしくできる子 ○心やさしく助け合う子 ○心豊かで助け合える子

○元気に楽しく運動する子 ○健康で元気な子 ○体をきたえやりぬく子

※義務教育９年間でこのような子どもたちの姿を目指して指導してまいります。

重点・努力点

◇児童への肯定的な関わりを通した自己有用感と夢・希望の育成

◇「学ぶ力」と「学び合い」を育む学習指導の改善

◇全教育活動を通したたくましい心と体づくりの推進



《１年生 給食開始 ４月１０日》
４月９日に入学式を終え、１０日か

らは早速給食を開始いたしました。入

学したばかりの子どもたちと担任だけ

では、給食の配膳が難しいため、たく

さんの１年生保護者の方に、給食ボラ

ティアとしてお手伝いをしていただき

ました。お忙しい中、ありがとうございました。

おかげさまで、現在は担任と支援員のサポートだけで子どもたちが

配膳をし、毎日おいしい給食をいただいています。

《避難訓練を実施しました ５月７日》
地震発生を想定し、避難

訓練を実施しました。子ど

もたちは真剣な態度で訓練

に臨み、教室からの避難経

路や避難場所を確認するこ

とができました。

子どもたちには、災害は

いつ起きるか分からない。

自分の命は自分で守らなければならないこと。そのためには、放送や先生の話をよく聞いて、

どこからどこに逃げるかを自分で考えられるようになろうと話しました。

また、家にいるときに災害が発生した場合の行動について、家族と話したことがある児童は

数名でした。是非ご家庭においても、災害発生時の対応について子どもたちと話をしていただ

ければと思います。

《１年生を迎える会を開きました ５月１４日》
全校生が体育館に集合し、１年生を迎える会を開きました。

５年生が持つ花のアーチと、子どもたちの拍手に迎えられ、

１年生が入場しました。

〈主なプログラム〉

○１年生を迎える言葉

○薬師寺小学校クイズ

○じゃんけん列車

○１年生へのプレゼント

じゃんけん列車は１年生一人一人に５・６年生がつき、安

全にも配慮しながら、笑顔あふれるプログラムでした。

１年生へのプレゼントは、お兄さんお姉さんが分担して作ったメダルとしおり、プレゼント

を入れるバッグです。また、更生保護女性会より手作りのしおりとアサガオやフウセンカズラ

の種もいただきました。温かな会となり、１年生は上級生の優しさと学校の楽しさを感じてく

れたのではないかと思います。

また、この会を準備、運営してくれた６年生の活躍が素晴らしかったです。最高学年として

の頼もしさも感じることができました。


